



Красное ЗНАМЯ

№№ 67-69
(15505-15507)
Пятница,
27 апреля
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

16+



С Праздником Весны и Труда!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с замечательным Праздником Весны и Труда!

Во все времена белгородцев отличало мастерство, смекалка, целеустремленность и увлеченность. Не покладая рук, не считаясь со временем, вы, уважаемые друзья, изо дня в день работаете во имя процветания нашей малой Родины. Вашими усилиями Белгородская область становится все краше, а ее жители – счастливее и благополучнее.

Мы гордимся трудовыми достижениями и социально-экономическими показателями, которые позволяют региону занимать лидирующие позиции в Центральном федеральном округе и в России. Успешная инвестиционная политика способствует открытию новых производственных предприятий и созданию дополнительных рабочих мест. Год за годом стабильно снижается уровень безработицы. В регионе реализуется комплекс мер по поддержке предпринимательской деятельности, повышению оплаты труда, развитию социального партнерства. И как результат – на Белгородчине формируется солидарное общество.

Труд не только обеспечивает всем необходимым, приносит благополучие, но и дает новые знания, позволяет постоянно развиваться, наполняет жизнь смыслом.

Дорогие земляки! Пусть над вами будет мирное небо, а в сердцах цветет весна! Пусть вместе с солнечными днями придут к вам новые силы и устремления, которые воплотятся в славные дела и свершения, принесут радость вам, вашим семьям, родному краю и всей стране!

Е. САВЧЕНКО,
Губернатор Белгородской области.

В. ПОТРЯСАЕВ,
председатель Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор по Белгородской области.

Уважаемые белгородцы!

Примите искренние поздравления с Праздником Весны и Труда.

Этот праздник на протяжении многих лет вдохновляет на новые свершения и добрые дела. Он по праву считается символом созидательных начинаний, светлых надежд и глубокого уважения к труду человека.

По многолетней традиции в канун Первого Мая традиционно чествуют ветеранов и передовиков производства, их молодую смену, всех, кто строит настоящее и будущее Белгородчины. Низкий поклон Вам, дорогие земляки, за Ваш созидательный труд.

Желаю Вам крепкого здоровья, успехов в профессиональной деятельности, мира и прекрасного весеннего настроения.

С уважением,

И. КУЛАБУХОВ,
член Совета Федерации ФС РФ.

Дорогие жители Шебекинского района!

Примите самые искренние поздравления с Праздником Весны и Труда!

Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. Они являются вечными символами созидания, залога развития любого общества, укрепления экономики, повышения благосостояния людей.

От весны, которая задает новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твердо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого.

В развитие и укрепление родного края неоценимый вклад вносили многие поколения наших земляков. Вы-

ражаем признательность ветеранам, чьи трудовые подвиги легли в основу наших сегодняшних успехов. Благодарим работников всех отраслей экономической, социальной, культурной сфер Шебекинского района, сохраняющих традиции созидательного труда.

Дорогие земляки! Желаем вам крепкого здоровья, веры в собственные силы, счастья и благополучия!

Пусть в ваших домах царят солнечный свет, весеннее тепло, добрые улыбки, радость любви и взаимопонимания!

С уважением,

С. СТЕПАНОВ,
глава

администрации
Шебекинского района.

Ф. ТАРАСОВ,
председатель

Муниципального совета
Шебекинского района.

Поздравили с праздником

Мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления, прошло в Центре культурного развития города Шебекино. В нем приняли участие работники и ветераны органов местного самоуправления.

Со словами поздравления к ним обратилась заместитель главы администрации Шебекинского района - руководитель по внутренней и кадровой политике Г. А. Шаповалова, отметившая, что сегодня местное самоуправление - самый близкий к людям орган власти. Именно туда обращаются жители со своими насущными проблемами для их решения. Во многом от профессионализма, добросовестности, внимания, отзывчивости руководителей и специалистов районной, городской и сельских администраций, депутатов зависит качество жизни земляков.

Г. А. Шаповалова пожелал коллегам здоровья,

успехов, благополучия и вручила многим работникам органов местного самоуправления почетные грамоты и благодарностями главы администрации Шебекинского района, Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области».

Состоялся праздничный концерт.

Ю. ТРОФИМОВ,
Фото автора.



Отметим Праздник Весны и Труда

28 апреля во Дворце культуры в 11 часов состоится торжественное вручение свидетельства о занесении на районную Доску Почета.

1 мая в Шебекино на площади у Дворца культуры с 18 часов для жителей и гостей пройдут праздничные мероприятия:

- весенняя площадка библиотечных развлечений;

- флэшбук «Разноцветное детство»;

- игровая программа для детей – 18 часов 30 минут;

- концертная программа духового оркестра – 19 часов;

- митинг-концерт, посвященный Празднику Весны и труда - с 19 часов 30 минут до 21 часа;

- молодежная дискотека – с 21 до 22 часов 30 минут.

Наш корр.

Военно-исторический фестиваль «Порубежье. Государева служба»

Хотите ощутить атмосферу и окунуться в быт Московского государства XVII века, увидеть стрельцов, пушкарей в одежде и с оружием того времени? Стать свидетелями и очевидцами штурма крепостной стены, пеших турниров, маневров, состязаний, группового сражения? Если да, то Вам прямая дорога на фестиваль военно-исторической реконструкции «Порубежье. Государева служба».

В «День туриста», 30 апреля с 13 до 17 часов организаторы фестиваля - Белгородский клуб военно-исторической реконструкции «Дружина» и Белгородское региональное отделение общероссийской общественно-государственной

организации «Российской военно-историческое общество» будут ждать зрителей на стоянке Юрта-парк «Крапивенское городище» близ села Крапивное.

В рамках фестиваля пройдут показательные выступления клубов военно-исторической реконструкции из Москвы, Омска, Подольска, Воронежа, Курска, Брянска, Белгорода; мастер-классы «Лучный тир», «Средневековая кузня», «Женское рукоделие», «Историческое дефиле».

«День туриста» завершится парадом участников, представлением клубов, реконструкцией сражения. Будет очень интересно!

В. ДАРЕНСКИЙ.

Клуб «Держава приглашает»

Праздничные мероприятия, посвященные 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стартуют в районе 5 мая – всех жителей района и города приглашает на праздник конно-спортивный клуб «Держава».

В программе мероприятия, которое начнется во Второй Стрелице в 12 часов, чествование ветеранов, матерей воинов-шебекинцев, погибших в горячих точках, концертная программа и показательные выступления воспитанников клуба. А также угощение казачьей кашей и катание на лошадях.

Т. ЮРЬЕВ.

Дворец культуры подарит весеннее настроение

28 апреля Дворец культуры приглашает жителей и гостей города на юбилейный концерт народного самодеятельного коллектива хор «Таволга». Его участники подарят вам сердечное тепло и покажут широту русской песни. В концерте также примут участие другие творческие коллективы ДК. Начало в 15 часов. Кроме того в этот день пройдут традиционные субботние мероприятия - школа танцев «Возраст танцу не помеха» в 14 часов, вечер отдыха «В ритмах ретро» - в 15 часов.

1 мая с 18 часов на площади возле Дворца культуры программа, посвященная Празднику Весны и Труда.

2 мая в 15 часов в ДК пройдет «Праздник танца». Выступят театр танца «Искорки», эстрадный балет «Эдельвейс», ансамбль народного танца «Радость», школа восточного танца «Сириус», хореографический коллектив «Эверия».

Р. ТРОФИМОВ

Танцуй, любимый город!

28 апреля на площадке перед Центром культурно-го развития пройдет фестиваль «Танцуй, город!». Это мероприятие станет первым уличным мероприятием Центра культурного развития в сезоне 2018 года.

К 17 часам маленьких зрителей ждут на танцевально-игровую программу «Давай потанцуем!». С 17 часов 30 минут пройдут соревновательные и показательные выступления молодежных коллективов по различным танцевальным направлениям.

Любителей «живой» музыки с 18 часов 30 минут будут радовать вокально-инструментальные коллективы «ЦКР» (Шебекино) и «3/4» (Новая Таволжанка).

С 20 до 21 часов 50 минут пройдет молодежная дискотека.

Р. МУРОМСКИЙ.

Белгородские ветераны смогут бесплатно отправлять телеграммы и совершать звонки из отделений Почты России

С 25 апреля по 10 мая в почтовых отделениях Белгородской области, оказывающих услуги по приему телеграмм и междугородному/международному телефонному соединению, участники и инвалиды Великой Отечественной войны могут бесплатно отправлять телеграммы по России и в страны ближнего зарубежья. Специальные условия предоставляются Почтой России и Ростелекомом в рамках совместных мероприятий, традиционно приуроченных к празднованию Дня Победы.

В преддверии Дня Победы участники и инвалиды Великой Отечественной войны могут отправлять неограниченное количество телеграмм по России и в направлении ближнего зарубежья (Украины, Беларуси, Молдовы, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Кыргызстана, Туркменистана, Азербайджана, Армении, Грузии, Абхазии, Латвии, Литвы, Эстонии и Южной Осетии) из отделений Почты России Белгородской области.

Кроме того, в переговорных пунктах почтовых отделений ветераны могут бесплатно совершать телефонные звонки на стационарные и мобильные телефоны как по России, так и в страны ближнего зарубежья – общей продолжительностью разговоров до 100 минут.

Льготы предоставляются по предъявлению документа, удостоверяющего статус ветерана или инвалида Великой Отечественной войны.

Почта России и Ростелеком ежегодно проводят мероприятия, приуроченные к празднованию годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне. Благодаря этому сотрудничеству ветераны во всех уголках страны могут связаться с однополчанами, пообщаться с друзьями, родными и близкими.

Подробности предоставления бесплатных звонков и телеграмм можно узнать по телефону 8-800-100-0-800 (звонок из любого региона России бесплатный) и на сайте www.rt.ru.

30 апреля – День пожарной охраны

С огнем люди боролись всегда. Но только в 1649 году царь Алексей Михайлович подписал документ «Наказ о градском благочинии». Этим документом в Москве вводилось постоянное, круглосуточное дежурство пожарных дозоров. В их задачу входило не только тушение пожаров, но и наблюдение за выполнением правил пожарной безопасности.

17 апреля 1918 года В. И. Ленин подписал декрет «Об организации мер борьбы с огнем». Этот день на 70 лет стал Днем пожарного в СССР. В апреле 1999 года Указом Б. Н. Ельцина установлен День пожарной охраны. Отмечается он в день подписания царем «Наказа», то есть 30 апреля. Нынешний год для пожарных особенный. В апреле исполняется 100 лет со дня подписания В. И. Лениным декрета «Об организации государственных мер по борьбе с огнем», то есть фактически о создании в России пожарной охраны. А для пожарно-спасательной части N12, что находится на улице Ленина нашего города, это еще и 35-летний юбилей создания этой части. Именно поэтому накануне профессионального праздника пожарных наш корреспондент и пришел в эту часть. Чтобы увидеть и рассказать о службе современных пожарных.



Пожарным отдыхать не приходится

С 1992 года противопожарная служба была передана в ведение МЧС. И теперь они не просто пожарные, а спасатели. И выезжают при любых чрезвычайных событиях. На пожары, дорожно-транспортные происшествия, техногенные аварии, разрушения строений и т. д. И их специальные автомашины оснащены не только оборудованием для борьбы с огнем, но всем необходимым для оказания помощи при ДТП и других авариях.

Но в последние дни апреля пожарные караулы ПСЧ-12 занимались главным образом борьбой с огнем. Как только установились сухие дни, массово стали гореть трава, камыш вдоль рек и водоемов, сухая подстилка в лесополосах и лесах.

По словам начальника пожарно-спасательной части N12 Алексея Викторовича Попова, главная задача пожарных при возгорании травы, не допустить, чтобы огонь подобрался к жилым и вспомогательным строениям. Причем в условиях, когда сами жители палец о палец не ударили, чтобы обезопасить свое жилье от огня. Имеется в виду, что не обкосили свое жилье от зарослей травы. Очагов возгорания в окрестностях города порой бывало столько, что пожарные, выехав на вызов поутру, возвращались в свою часть только поздно вечером. Но в день, когда я пришел на встречу с ними, утром прошел дождь, и вызовов не было.

Это не значит, что расчет пожарного караула в этот день бездельничал. Это только в анекдотах пожарные спят по 25 часов в сутки. В жизни, даже в относительно спокойные дни, сутки плотно заполнены учебой, тренировками, пожарно-тактическими учениями, обслуживанием техники и оборудования, уборкой территории и многими другими всегда неотложными делами. Отдыхать мож-



но только с 23-х часов до шести утра. Можно, но не всегда удается. Ведь, по статистике, большинство пожаров происходит именно в ночное время. Так что порой не только поспать, но и перекусить не удается. Такая служба.

Пожарно-спасательная часть N12 в настоящее время оснащена современной техникой, имеет профессиональный состав, и способна противостоять самому сложному пожару. На вооружении огнеборцев имеются современные пожарные автомобили, выдвижная лестница, с помощью которой можно тушить пожар даже на верхних этажах девятиэтажек. Но самое главное – это, конечно, люди. Здесь нет или, по крайней мере, очень мало случайных людей. Случайные уходят еще на стадии собеседования, когда им рассказывают, чем они должны будут заниматься. А главная опора в коллективе на ветеранов.

Алексей Викторович Попов рассказал, что многие ветераны по достижении пенсионного возраста остались работать в пожарной части. Это в первую очередь Андрей Александрович Беляев, работавший начальником пожарной части, а сейчас он начальник караула. Это Михаил

Петрович Глазков, это Александр Афанасьевич Афанасьев, Сергей Анатольевич Скрипников и другие. Это настоящие профессионалы, которые делятся своим опытом с молодыми коллегами. Впрочем, они пенсионеры по выслуге лет. А по возрасту, в общем, далеко не старые люди, кстати, успешно выполняющие нормативы по физической подготовке, которые пожарные сдают каждый квартал.

Но когда мы заговорили о юбилее пожарной части, А. А. Беляев и его коллеги попросили упомянуть и тех, кто уже не работает, на пенсии, либо ушел из жизни. Поскольку они оставили свой след в жизни части не только в памяти коллег, но и вполне материальный. Ведь все, что находится на территории ПСЧ-12, я имею в виду сооружения для тренировки, учебы и отдыха, сделано руками самих пожарных. И в первую очередь назвали первого начальника пожарной части Ивана Стефановича Курилова. Помнят здесь и Героя Советского Союза Н. Г. Мочалина, который в части не служил, но в период ее создания курировал и пожарную часть. Назвали также бывшего начальника части Василия

Михайловича Неронова, бывшего начальника отряда Александра Никольевича Забавина, бывшего замполита части Ивана Васильевича Новгородцева, бывшего начальника отряда Андрея Борисовича Федорова. Именно при их активном участии закладывались и развивались традиции, благодаря которым часть всегда была в числе передовых в области.

Каждое очередное дежурство у пожарных начинается с тренировки сбора по тревоге, проверки личного дыхательного аппарата, проверки техники, наличия в автоцистернах воды и дополнительного оборудования. От состояния всего этого нередко зависит не только здоровье, но и сама их жизнь. И в преддверии их профессионального праздника очень хочется пожелать, чтобы каждая их смена так проверкой и заканчивалась. Без боевого выезда. Понимаю, что при нашей расхлябанности и нередко расчета на «авось» спокойной жизни эти люди не скоро дождутся. Но ведь хочется, чтобы так и было.

В. ПАВЛОВ.

На снимках: начальник ПСЧ-12 Алексей Викторович Попов; дежурный караул ПСЧ-12 в полном составе.

Фото автора.